
П П ПР Р РО О ОВ В ВЕ Е ЕД Д ДЕ Е Е  С С СЕ Е Е  X X XI I II I I – – – Я Я ЯТ Т Т  П П ПР Р РА А АЗ З ЗН Н НИ И ИК К К  Н Н НА А А  В В ВИ И ИН Н НО О ОТ Т ТО О О  И И И  В В ВИ И ИН Н НО О ОП П ПР Р РО О ОИ И ИЗ З ЗВ В ВО О ОД Д ДС С СТ Т ТВ В ВО О ОТ Т ТО О О  В В В 

Г Г ГР Р РА А АД Д Д  П П ПЪ Ъ ЪР Р РВ В ВО О ОМ М МА А АЙ Й Й 

При  голям  интерес  и  отлична  организация  на  домакините  от  Образцово  „Народно 

читалище  св.св.  Кирил  и  Методий  –  1894  г.”,  на  6  февруари  т.г.  се  проведе  поредният 

Празник на виното и винопроизводството в гр. Първомай. 

Хубавото време доведе на читалищния площад стотици гости от града и страната. 

Четири  винарски  изби  откликнаха  на  поканата  на  организаторите  –  Винарска  изба 

„Aron Wineri” гр. Пловдив, Винарска изба „Загрей” АД гр. Първомай, Шато „Рогошев” ООД 

гр. Чирпан и за първи път Шато – хотел „Трендафилов” гр. Чирпан и фирма „Вкусен хляб” 

ЕООД  с.  Виница,  както  и  земеделски  производител  Емануил  Запрянов,  занимаващ  се  с 

производство на яйца от пъдпъдъци.



Фирма „Томика метал” АД от гр. Пловдив за пореден път осигури 90 литров съд за 

съхранение на вино за голямата награда за червено вино на журито. 

Гости на празника бяха н.пр. Микола Балтаджи –  посланик на Република Украйна, 

Митко  Георгиев  –  управител  на  фирма  „Роза  импекс”,  кметовете  на  Брезово,  Чирпан  и 

Братя  Даскалови,  Георги  Къчков  от  НКЖИ,  проф.  Иван  Върляков  от  РАО  „Тракия”, 

общински съветници и др. 

Организаторите осигуриха по чаша червено вино на  всички първомайци и гости на 

празника.  Два  фолклорни  състава  –  оркестър  „Орион  бенд”  с  рл  Георги  Беделев  от  гр. 

Хасково и „Пилашевски оркестър” с рл Митко Димитров се постараха да е висок градусът 

на настроението. 

С  думите  „Където  има  музика,  песни  и  вино,  има  и  танци”  водещата  Диляна 

Глушкова представи Танцов клуб „Хорцето” с рл Ангелина Кръстева и Танцов състав при



читалището „Евридика” с рл Донка Тодорова. Презентира също така дейността и успехите 

на четирите винарни през 2015 година. 

Жури  в  състав:  Председател  инж. 

Даниел  Янков,  и  членове  инж.техн. 

Гроздена Николова и инж.техн. Димитър 

Иванов  –  и  тримата  от  Винарска  изба 

„Загрей”, след направена дегустация на 26 

проби, извършиха следното класиране: 

ВИНОПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ  ЗА  РЕКОЛТА  2015 г.: 

БЯЛО  ВИНО:  I  място – Янко Тенев Янков – 

сортове мускат и ркацители 

ЧЕРВЕНО  ВИНО: 

I  място – Желязко Пенев Павлов – каберне 

II място – Георги Христев Кирев – мерло 

III място – Георги Богданов Начев – мавруд 

СПЕЦИАЛНА  НАГРАДА: Димитър Христозов 

Ушев – за РОЗЕ – каберне 

На  наградените  бяха  връчени  парични 

награди  от  кмета  Папазов,  а  на  читалищния 

площад се извиха кръшни хора.


